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AYUNTAMIENTO DE SARDON DE LOS FRAILES

(SALAMANCA) 

PL.3/2018.-ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE SARDON DE LOS FRAILES EL DÍA 27 DE JUNIO DE 2018.

En el Salón de Sesiones del Ayuntamiento de Sardón de los Frailes, siendo las diecisiete horas del día 27 de junio de 2018. Convocados y notificados de los asuntos que comprenden el orden del día y que han de ser objeto de deliberación, se reunieron bajo la presidencia del Sr. Alcalde D. Benjamín Cuadrado Holgado, los Sres. Concejales que figuran al margen relacionados, al objeto de celebrar sesión ordinaria del Pleno. Da fe del acto la Sr. Secretaria de la Corporación Dª Amparo Esteban Gallego

Abierta la sesión y declarada pública por el Sr. Alcalde-Presidente, y una vez comprobado por mí, la Secretaria, la existencia del quórum de asistencia necesario para que pueda ser iniciado el acto, conforme a lo establecido en el artículo 90 del Real Decreto 2568/1986 de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales (R.O.F. en adelante), éste da por iniciado el Pleno y procede a leer y a conocer los asuntos incluidos en el ORDEN DEL DÍA, los cuales fueron los siguientes:


ASUNTO 1º.- ACUERDO RELATIVO A LA ADQUISICION POR EL PROCEDIMIENTO DE ADJUDICACION DIRECTA DE UN BIEN INMUEBLE DE CARÁCTER PATRIMONIAL, SITUADO EN LA CALLE TAMBORINO Nº 3 DE ESTE MUNICIPIO, PROPIEDAD DE LA DIOCESIS DE SALAMACA PARA DESTINARLO A LA CONSTRUCCION DE UN VELATORIO  

Visto que por este Ayuntamiento se pretende la adquisición de un bien inmueble de carácter patrimonial, propiedad de la Diócesis de Salamanca, de naturaleza urbana situado en la Calle Tamborino nº 3 de este municipio. El inmueble tiene referencia catastral 8965201QF2686N0001OK, es de uso Residencial y tiene una superficie de suelo de 154 metros cuadrados.

Visto que consta en el expediente el  informe pericial preceptivo, según el art.11 del Reglamento de Bienes de las Corporaciones Locales  R.D. 1372/1986, sobre  las características que tiene que tener el bien, considerando la finalidad pretendida por el Ayuntamiento,  así como la valoración máxima  del mismo para su adquisición en la cantidad de 6.160 euros (seis mil ciento sesenta euros). 

Visto que los ingresos ordinarios del Presupuesto General vigente ascienden a 639.440,67 euros.(10% 63.944,06)

Visto que el órgano competente para la adquisición de bienes inmuebles y derechos sujetos a la legislación patrimonial de conformidad con lo establecido en los puntos 9 y 10 de la Disposición Adicional Segunda de la LCSP, corresponden a los Alcaldes y a los Presidentes de las Entidades Locales la competencia para la celebración de los contratos privados, así como la adjudicación de concesiones sobre los bienes de las mismas y la adquisición de bienes inmuebles y derechos sujetos a la legislación patrimonial cuando el presupuesto base de licitación no supere el 10 por ciento de los recursos ordinarios del presupuesto ni el importe de tres millones de euros, así como la enajenación del patrimonio, cuando su valor no supere el porcentaje ni la cuantía indicados.

Visto que mediante Resolución de Alcaldía de esta fecha de conformidad con lo establecido en el art. 21.3 de la ley 7/85 LRBRL, según el cual el Alcalde puede delegar el ejercicio de sus atribuciones, salvo las de convocar y presidir las sesiones del Pleno y de la Junta de Gobierno Local, decidir los empates con el voto de calidad, la concertación de operaciones de crédito, la jefatura superior de todo el personal, la separación del servicio de los funcionarios y el despido del personal laboral, y las enunciadas en los párrafos a), e), j), k), l) y m) del apartado 1 de este artículo. No obstante, podrá delegar en la Junta de Gobierno Local el ejercicio de las atribuciones contempladas en el párrafo j), se acordó delegar en el Pleno corporativo la competencia de esta Alcaldía para acordar la adquisición del local situado en la calle Tamborino nº 3 de este municipio.

Visto que por el Sr. Alcalde se da cuenta al Pleno del expediente seguido para la adquisición de un  bien inmueble y de los documentos  exigidos por la legislación vigente para poder llevar a cabo la adquisición que se pretende y la conveniencia y necesidad de tal adquisición, con el voto favorable de todos los miembros presentes por el Pleno de este Ayuntamiento se adoptó el siguiente,

ACUERDO

PRIMERO: Aprobar el expediente para la adquisición directa del bien inmueble de referencia. El precio de licitación será de 6.160 euros. 

SEGUNDO: Aprobar el gasto correspondiente, con cargo a la partida 164.682.00 del presupuesto en vigor
TERCERO: Adjudicar el contrato de compraventa  a favor de la Diócesis de Salamanca y en consecuencia adquirir el inmueble propiedad de la misma ubicado en Calle Tamborino nº 3 de este municipio. El inmueble tiene referencia catastral 8965201QF2686N0001OK, en el precio de 6.160 Euros.

CUARTO: Facultar al Sr. Alcalde para que proceda al otorgamiento del correspondiente contrato de compraventa y su elevación a Escritura Pública.

*****************************************************************************
Y no habiendo más asuntos que tratar, por el Sr. Presidente se levantó la sesión, dándose por finalizado el acto, siendo las dieciocho horas del día en principio indicado, de todo lo cuál, yo la Secretaria, doy fe.

EL ALCALDE                                                      LA SECRETARIA

Fdo.: Benjamín Cuadrado Holgado.- 

Fdo.: Amparo Esteban Gallego.-
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